
 



 



 

















 



 



 





UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
ESCOLA DE ENGEN HARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA

ATA DA REUNIAO ORDINARIA N° OS/2013 DO COLEGIADO DA ESCOLA DE
ENGENHARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

Presentes: Professor(es) - Fernando Tadeu Pereira de Medeiros, Andre Gusso, Cecilia Toledo
Hernandez, Christian Augusto Guimarffes de Vargas Carneiro, Nadja Valeria Vasconcellos de
Avila, Renato Dietrich de Azevedo, Ricardo de Mello Brito.
Servidor(es) - Monica Teixeira da Costa Machado.
Academico(s) - Marcos AntOnioMiguel Baratta JUnior.
Convidados: Servidor(es) - Camila de Souza e Silva.

{

1 As treze horas e cinco minutos do dia quatro de junho de 2013, na Sala B-ll da Escola de
2 Engenharia Industrial Metalurgica de Volta Redonda, realizou-se a quinta Reuniao Ordiruiria de
3 2013 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metaliirgica de Volta Redonda, onde se
4 reuniram seus membros (convocados previamente), conforme consta no livro de registro de
5 presen~, sob a presidencia do Vice-Diretor da EEIMVR, Professor Fernando Tadeu Pereira de
6 Medeiros que, havendo quorum para iniciar os trabalhos, declarou aberta a reuniao. 0 Professor
7 Fernando Tadeu Pereira de Medeiros inicia a reuniao agradecendo a presen~ de todos, passando ao
8 primeiro item de pauta: Aprova~lio da ata anterior. 0 Professor Fernando Tadeu Pereira de
9 Medeiros informa que foi encaminhada aos conselheiros a ata da Reuniao Extraordiruiria n°
10 0112013e pergunta se M alguma altera~o a ser realizada na mesma. Nao havendo altera~oes, a ata
11 da Reuniao Extraordiruiria nO01/2013 foi colocada em v~o e aprovada por unanimidade.
12 Segundo item de pauta: Solicita~lio do Programa de P6s-Gradua~lio em Engenharia Mecinica
13 para flXa~aode placa de homenagem. 0 Professor Fernando Tadeu Pereira de Medeiros passa a
14 palavra ao Professor Renato Dietrich de Azevedo, relator da materia. 0 Professor Renato Dietrich
15 de Azevedo informa que a solicita~ao refere-se a fi~ de uma placa de homenagem dos
16 Programas de P6s-Gradua~0 em Engenharia Medinica e Engenharia Metalurgica da EEIMVR ao
17 Professor Alexandre Jose da Silva, pais durante a sua gestfu>como Diretor do P6lo Universitario de
18 Volta Redonda implantou e administrou parte das obras de amplia~o do Predio Edil Patury
19 Monteiro e ao Engenheiro Horacio Guimaraes Delgado JUnior que doou a UFF 0 projeto de
20 amplia~ao do referido Predio. Em seguida 0 Professor Renato Dietrich de Azevedo faz a leitura do
21 conteudo da Placa: "Os Programas de P6s-Gradua~ao em Engenharia Metalurgica e em Engenharia
22 Mecanica parabenizam e agradecem aos Senhores: Engenheiro D.Sc. Horacio Guimaraes Delgado
23 JUniore ao Professor Dr. Ing. Alexandre Jose da Silva pela idealiza~ e impl~o do projeto de
24 amplia~ao do predio Edil Patury Monteiro". Ao Final da leitura, 0 Professor Renato Dietrich de
25 Azevedo diz que seu parecer e favoravel a aprov~ao da Solici~ao. 0 Professor Fernando Tadeu
26 Pereira de Medeiros agradece ao relator do item e pergunta aos presentes se M algoma
27 considera~ao a ser feita. Nao havendo consider~oes, 0 Professor Fernando Tadeu Pereira de
28 Medeiros submete a solicita~ao do Programa de P6s-Gradu~o em Engenharia Mec3.nicapara
29 ~o de placa de homenagem ao Colegiado, que e aprovado por unanimidade. Nada mais
30 havendo a tratar, 0 Professor Fernando Tadeu Pereira de Medeiros agradece a presen~a de todos e
31 encerra a reuniao as treze horas e vinte minutos. Eu, Camila de Souza e Silva, Assistente em
32 Administra~ao, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e pelo Professor Fernando Tadeu
33 Pereira de Medeiros, Vice-Diretor da EEIMVR. Volta Redonda, 04 de junho de 2013.
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Camila de Souza e Silva

Assistente em Administra~ao
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UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
ESCOLA DE ENGEN HARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA

ATA DA REUNIAO ORDINARIA N° OS/2013 DO COLEGIADO DA ESCOLA DE
ENGENHARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

Presentes: Professor(es) - Fernando Tadeu Pereira de Medeiros, Andre Gusso, Cecilia Toledo
Hernandez, Christian Augusto Guimarffes de Vargas Carneiro, Nadja Valeria Vasconcellos de
Avila, Renato Dietrich de Azevedo, Ricardo de Mello Brito.
Servidor(es) - Monica Teixeira da Costa Machado.
Academico(s) - Marcos AntOnioMiguel Baratta JUnior.
Convidados: Servidor(es) - Camila de Souza e Silva.

{

1 As treze horas e cinco minutos do dia quatro de junho de 2013, na Sala B-ll da Escola de
2 Engenharia Industrial Metalurgica de Volta Redonda, realizou-se a quinta Reuniao Ordiruiria de
3 2013 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metaliirgica de Volta Redonda, onde se
4 reuniram seus membros (convocados previamente), conforme consta no livro de registro de
5 presen~, sob a presidencia do Vice-Diretor da EEIMVR, Professor Fernando Tadeu Pereira de
6 Medeiros que, havendo quorum para iniciar os trabalhos, declarou aberta a reuniao. 0 Professor
7 Fernando Tadeu Pereira de Medeiros inicia a reuniao agradecendo a presen~ de todos, passando ao
8 primeiro item de pauta: Aprova~lio da ata anterior. 0 Professor Fernando Tadeu Pereira de
9 Medeiros informa que foi encaminhada aos conselheiros a ata da Reuniao Extraordiruiria n°
10 0112013e pergunta se M alguma altera~o a ser realizada na mesma. Nao havendo altera~oes, a ata
11 da Reuniao Extraordiruiria nO01/2013 foi colocada em v~o e aprovada por unanimidade.
12 Segundo item de pauta: Solicita~lio do Programa de P6s-Gradua~lio em Engenharia Mecinica
13 para flXa~aode placa de homenagem. 0 Professor Fernando Tadeu Pereira de Medeiros passa a
14 palavra ao Professor Renato Dietrich de Azevedo, relator da materia. 0 Professor Renato Dietrich
15 de Azevedo informa que a solicita~ao refere-se a fi~ de uma placa de homenagem dos
16 Programas de P6s-Gradua~0 em Engenharia Medinica e Engenharia Metalurgica da EEIMVR ao
17 Professor Alexandre Jose da Silva, pais durante a sua gestfu>como Diretor do P6lo Universitario de
18 Volta Redonda implantou e administrou parte das obras de amplia~o do Predio Edil Patury
19 Monteiro e ao Engenheiro Horacio Guimaraes Delgado JUnior que doou a UFF 0 projeto de
20 amplia~ao do referido Predio. Em seguida 0 Professor Renato Dietrich de Azevedo faz a leitura do
21 conteudo da Placa: "Os Programas de P6s-Gradua~ao em Engenharia Metalurgica e em Engenharia
22 Mecanica parabenizam e agradecem aos Senhores: Engenheiro D.Sc. Horacio Guimaraes Delgado
23 JUniore ao Professor Dr. Ing. Alexandre Jose da Silva pela idealiza~ e impl~o do projeto de
24 amplia~ao do predio Edil Patury Monteiro". Ao Final da leitura, 0 Professor Renato Dietrich de
25 Azevedo diz que seu parecer e favoravel a aprov~ao da Solici~ao. 0 Professor Fernando Tadeu
26 Pereira de Medeiros agradece ao relator do item e pergunta aos presentes se M algoma
27 considera~ao a ser feita. Nao havendo consider~oes, 0 Professor Fernando Tadeu Pereira de
28 Medeiros submete a solicita~ao do Programa de P6s-Gradu~o em Engenharia Mec3.nicapara
29 ~o de placa de homenagem ao Colegiado, que e aprovado por unanimidade. Nada mais
30 havendo a tratar, 0 Professor Fernando Tadeu Pereira de Medeiros agradece a presen~a de todos e
31 encerra a reuniao as treze horas e vinte minutos. Eu, Camila de Souza e Silva, Assistente em
32 Administra~ao, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e pelo Professor Fernando Tadeu
33 Pereira de Medeiros, Vice-Diretor da EEIMVR. Volta Redonda, 04 de junho de 2013.
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Camila de Souza e Silva

Assistente em Administra~ao
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UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
ESCOLA DE ENGEN HARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA

ATA DA REUNIAO ORDINARIA N° 06/2013 DO COLEGIADO DA ESCOLA DE
ENGENBARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

Presentes: Professor(es) - Salete Souza de Oliveira, Andre Gusso, Cecilia Toledo
Hernandez, Christian Augusto Guimaraes de Vargas Carneiro, Gilmar Clemente Silva,
Nadja Valeria Vasconcellos de Avila, Paulo Roberto Foga<;a Ribas, Renato Dietrich de
Azevedo, Ricardo de Mello Brito.
Academico(s) - Marcos Antonio Miguel Baratta Junior.

(Convidados: Servidor(es) - Camila de Souza e Silva.

As treze horas e doze minutos do dia dois de julho de 2013, na Sala N6C da Escola de
Engenharia Industrial Metalurgica de Volta Redonda, realizou-se a sexta Reuniao
Ordinaria de 2013 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalurgica de Volta
Redonda, onde se reuniram seus membros (convocados previamente), conforme consta no
livro de registro de presen<;a, sob a presidencia da Diretora da EEIMVR Professora Salete
Souza de Oliveira que, havendo quorum para iniciar os trabalhos, declarou aberta a
reuniao. A Professora Salete Souza de Oliveira inicia a reuniao agradecendo a presen<;a de
todos, passando ao primeiro item de pauta: Aprova~ao das atas anteriores. A Professora
Salete Souza de Oliveira informa que foi encaminhada aos conselheiros a ata da Reuniao
Ordinaria nO 04/2013 e atas das Reuni5es Extraordinanas nO 02/2013 e n° 03/2013 e
pergunta se ha alguma altera<;ao a ser realizada. 0 Professor Andre Gusso sugere que se
coloque na lista de presentes das atas 0 nome dos presentes sem que se abrevie. Os
conselheiros concordam com a sugestao do Professor Andre Gusso. A ata da Reuniao
Ordinaria nO 0412013 e as atas .<lasReuni5es Extraordinarias nO 02/2013 e nO 03/2013
foram colocadas em vota<;ao e aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a
Professora Salete Souza de Oliveira agradece a presen<;a de todos e encerra a reuniao as
treze horas e dezoito minutos. Ell, Camila de Souza e Silva, Assistente em Administra<;ao,
lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e pela Professora Salete Souza de Oliveira,
Presidenta do Colegiado e Diretora desta Escola. Volta Redonda, 02 de julho de 2013.

~~.2to~£.
preSidenta~¥;"do da EEIMVR

Matr. SIAPE 2347864
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Camila de Souza e Silva

Assistente em Administra<;ao
Mat. SlAPE 1554265



UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
ESCOLA DE ENGEN HARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA

ATA DA REUNIAO ORDINARIA N° 07/2013 DO COLEGIADO DA ESCOLA DE
ENGENHARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA REDONDA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

Presentes: Professor(es) - Salete Souza de Oliveira, Andre Gusso, Cecilia Toledo Hernandez,
Nadja Valeria Vasconcellos de Avila, Paulo Roberto Fogaca Ribas, Renato Dietrich de
Azevedo, Ricardo de Mello Brito.
Servidor( es) - Monica Teixeira da Costa Machado.
Academico(s) - Iricson de Amorim Piassa e Marcos AntOnioMiguel Baratta JUnior.
C«¥1vidados:Servidor(es) - Camila de Souza e Silva.

As treze horas e seis minutos do dia seis de agosto de 2013, na Sala N3B da Escola de
Engenharia Industrial Metalirrgica de Volta Redonda, realizou-se a setima Reuniao Ordinaria
de 2013 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalirrgica de Volta Redonda, onde
se reuniram seus membros (convocados previamente), conforme consta no livro de registro de
presenca, sob a presidencia da Diretora da EEIMVR Professora Salete Souza de Oliveira que,
havendo quorum para iniciar os trabalhos, dec1arou aberta a reuniao. A Professora Salete
Souza de Oliveira inicia a reuniao agradecendo a presenca de todos, pas sando ao primeiro item
de pauta: Aprova~ao das atas anteriores. A Professora Salete Souza de Oliveira informa que
foram encaminhadas aos conselheiros as atas das Reunioes Ordinanas n° OS/2013 e n° 06/2013
e atas das Reunioes Extraordinarias n° 04/2013, n° OS/2013 e n° 06/2013 e pergunta se ha
alguma alteracao a ser feita A Professora Salete sugere correcao de texto na ata da Reuniao
Extraordinaria n° 06/2013. Nao havendo mais nenhuma sugestao de alteracao as atas das
Reunioes Ordinanas n° 0512013 e n° 06/2013 e atas das Reunioes Extraordinarias n° 04/2013,
n° 05/2013 e n° 06/2013 com a sugestao de alteracao da Professora Salete foram colocadas em
votacao e aprovadas por unanimidade. Segundo item de pauta: Aprova~ao de Mo~ao de
Louvor. A Professora Salete pass a a palavra ao relator da materia Professor Renato Dietrich.
o Professor Renato Dietrich informa que a Coordenacao de P6s-Graduacao em Engenharia
Medinica encaminhou uma documentacao a Direcao da Escola informando que 0 Professor
Ivaldo Leao Ferreira, professor do Departamento de Engenharia Medinica foi contemplado
pela FAPERJ com bolsa do Edital FAPERJ n° 2312013 - Programa Jovem Cientista do Nosso
Estado com 0 Projeto intitulado "Analise numerica-experimental do processo de solidificacao
de ligas multicomponentes- alimentacao de molde, segregacao de soluto e formacao de
microporosidade.", sugerindo uma mocao de louvor ao referido professor. Ap6s informacao, 0
Professor Renato diz que seu parecer e favoravel a aprovacao da MoCao de Louvor ao
Professor Ivaldo Leao. A Professora Salete agradece ao Professor Renato e pergunta aos
Conselheiros se ha alguma consideracao a ser feita. 0 professor Brito diz que na mocao de
louvor deve ir escrito exatamente como esta no edital e todos concordam. Nao havendo
nenhuma manifestacao, a Professora Salete submete 0 parecer do relator ao Colegiado, que e
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Professora Salete Souza de Oliveira
agradece a presenca de todos e encerra a reuniao as treze horas e vinte e tres minutos. Eu,
Camila de Souza e Silva, Assistente em Adrninistracao, lavrei a presente Ata, que vai assinada
por mim e pela Professora Salete Souza de Oliveira, Presidenta do Colegiado e Diretora desta
Escola. ~ olta Redonda, 06 de :osto de 2013. . . ~

~oM.~ ~d~ cL~Camila de Souza e Silva ete S a Oliveira
Assistente em Adrninistracao . enta do 01 lado da EEIMVR

Mat. SlAPE 1554265 Matr. SlAPE 2347864













 



 


